



Подведены итоги районного заочного конкурса «**Самая читающая семья**», объявленн ый отделом культуры библиотечного обслуживания и организации досуга населения администрации Тоншаевского муниципального района и Централизованной библиотечной системой, в рамках Года литературы. Конкурс проводился с целью формирования положительного имиджа читающей семьи в обществе, приобщения родителей и детей к чтению, возрождения традиций семейного чтения и усиления роли библиотек в организации семейного чтения.

Предлагалось написать отзывы на книги, эссе и рассказы о привлечении ребенка к чтению в семье. Обязательное условие: посещение библиотеки; совместное участие в мероприятиях библиотек, в различных конкурсах; создание творческих работ (фотографии по теме конкурса, плакаты и рисунки любимых книг и литературных героев).

Победители этого конкурса, по-настоящему читающие и творческие семьи, и в каждой библиотеке района они есть. В летний период, когда проходят Дни поселков, сел, деревень именно чествуются такие семьи, награждаются дипломами и подарками.

И первые наши победители – семья Аплатовых (п.Тоншаево).